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 Tecido Melton/Atoalhado/Microsoft para os corpinhos dos coelhos
(lembrete: posicionar os moldes sempre no sentido que estica para o
lado, pois queremos nossos coelhos gordinhos).
 20 cm de tecido linho para a boina do Samuel
 40 cm de tecido tricoline para o chapéu da Sarah e a blusa do

Samuel
 30 cm de tecido tricoline para o macacão do Samuel
 45 cm de tecido tricoline para o vestido debaixo e calçola da

Sarah
 30 cm de tecido tricoline para o avental da Sarah
 Renda de organza bordada: 1,5 metros
 Renda de algodão: 1,5 m
 Linha de meada (bordar): marrom e branca
 Pérolas Preta – 4 unidades (olhos)
 Focinho de plástico marrom – 2 unidades
 Botões – 2 unidades
 Feltro verde claro – 5 cm (cenouras)
 Linha de juta – 1 metro
 Linha Poliamida 40/80g Branca e Preta ou se não tiver, pode ser

linha de Pipa
 Papelão Holler ou Mdf – 8 unidades (medida no molde)
 Cola quente – 2 bastão
 Agulhas de Boneca – 17 cm
 Tesoura
 Caneta Fantasminha
 Blush
 Plumante (fibra siliconada)

Obs: os materiais podem ser substituídos por produtos similares.
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ORELHAS

BRAÇOS

CABEÇA

1 x duplo

melton

2 x duplo

melton

2 x duplo

melton

Prender o 

focinho de 

plástico aqui 

nesse local

Olhos de 

plástico 

(pérola)
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CORPO

1 x duplo

melton

PERNAS

2 x duplo

melton

SOLA DO 

PÉ 

4 X

Papelão holler

ou mdf
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CALÇA SAMUEL - MACACÃO

2 x

Tricoline

*Recortar no risco

Dobra de tecido

GOMOS DA BOINA

SAMUEL

6 x tecido principal

+

6 x tecido forro

- Linho -
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Tira das alças: 
 6 cm x 20 cm (2x)
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BLUSA DO

SAMUEL

1 x duplo

- tricoline -

C
o

s
t
u

r
a
r
 n

o
 r

i
s
c
o

 1
º
 A

Q
U

I

Estender o molde

Estender o molde

PEITO DO

MACACÃO

SAMUEL

1 x duplo

- tricoline -
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Tira do topo do chapéu da Sarah: 
 12 cm (alt.) x 75 cm (compr.) 

Laço do chapéu da Sarah: 
 Rasgar uma tira de:
4 cm (alt.) x 55 cm (compr.) 

7

CALÇOLA DA SARA

2 x

Tricoline

*Recortar no risco

Dobra de tecido

ABA DO CHAPÉU SARAH

1 x duplo

- tricoline -

*Costurar no risco 
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Saia do vestido da Sarah:  (Preendido
no peito do vestido )
 Tira:12 cm (alt.) x 96 cm (compr.)
 Babado:  3,5 cm (alt.) x 2,50 m 

(compr.)

Avental da Sarah: 
 Tira da saia: 10 cm (alt.) x 75 

cm (compr.)
 Tira do avental:  5 cm (alt.) x 70 

cm (compr.)
 Renda organza: 1,5 m (franzir 

até chegar em 70 cm)
 Renda de algodão (estreita): 80 

cm 

Babado do peito da Sarah: 
 Tira: 6 cm cm (alt.) x 40 cm 

(compr.)

8

CAPA DA 

SOLA DO 

PÉ 

2 X

melton

*Recortar no risco

PEITO DO VESTIDO

SARAH

1 x duplo

- tricoline -
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Estender o molde
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Orelhas- coelho e coelha

Pegue o molde da orelha e rique no tecido melton/Unifloc duplo. Costurar no risco,
exceto na abertura. Após cortar as rebarbas (com margem de 0,5 cm com a tesoura
de picote) e desvire.
Faça um alinhavo ao redor da orelha, com linha de bordar marrom, na extremidade
de toda a orelha.

Corpo – coelha e coelho

Recortar o molde e riscar (com a caneta fantasminha) no tecido melton duplo.
Costurar no risco, exceto a abertura. Após cortar ao redor da costura, com margem
de 0,5 cm, com a tesoura de picote e desvirar a peça.
Nesse momento, encha o corpinho com fibra silicone (plumante) e feche a abertura
com pontos invisíveis.

Cabeça – coelho e coelha

Recorte o molde da cabeça. Risque o molde no tecido melton/unifloc duplo e costure
no risco, exceto na pence e na abertura..
Após, recorte toda a cabeça com margem de 0,5 cm. No lugar indicado como pence,
recorte no risco. Feche a pence com uma costura pé de máquina.
Desvirar e encher. Fechar a abertura com pontos invisíveis.

Perna  - coelho e coelha

Transfira o molde das pernas para o tecido melton (duplo), e costurar no risco.
Recorte em torno da costura, com uma margem de 0,5 cm. Para virar a peça, faça
um “pique” com a tesoura no local indicado no molde (lembre nesse momento de
espelhar as pernas).

Desvire e encha com um pouco de plumante, principalmente no pé. Nesse momento,
na parte debaixo do pé, colocar a sola de papelão ou mdf (molde no projeto) e fazer
um alinhavo (como fuxico) puxando para prender a sola (ou cole com cola quente a
sola no pezinho).
Continue a encher pela abertura toda perna (perna precisa ficar bem dura).
Fazer pontos invisíveis para fechar a abertura.

 Recorte a capa da sola do pé, em melton, no risco (2x).
Forrar com essa capa a sola do pé: alinhave ao redor com pontos xulhados, coloque a
sola dentro e feche como fuxico. Agora prenda a sola forrada no pé, com pontos
invisíveis.

Braço –coelho e coelha

Recorte o molde do braço e risque no tecido melton/unifloc duplo, costurar no risco
tudo ao redor. Corte as rebarbas com margem de 0,3 cm com tesoura de picote.
Para virar a peça, faça um “pique” com a tesoura no local indicado no molde (lembre
nesse momento de espelhar os braços).
Desvirar e encher os bracinhos. Feche a abertura com pontos invisíveis.
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Calçola da Coelha Sarah

Transfira o molde para o tecido tricoline, de sua escolha, dobrado ao meio duas
vezes, recorte no risco. Fazer uma barra, +/- 1 cm, e prenda uma renda de sua
preferência (opcional)

Agora, unindo direito com direito do tecido, costure inicialmente as cavas (1).
Alinhe cava com cava e costure o meio das pernas (2). Dobrar a cintura: 1 cm
para dentro e fazer um alinhavo ou passar um elástico.

Vestir a calçola nas pernas da coelha, nesse momento prender as pernas no corpo,
com uma linha bem resistente (eu uso a linha urso, mas pode ser o cordão
enerrado) e uma agulha de bonecas (+/- 15 cm, precisa ser bem comprida a
agulha), como movimento de vai e vem. Prenda também os braços dos coelhos.

1 2
alinhavar

Fazer uma barra 
(dobrar +/- 1 cm)

Vestido de baixo – coelha Sarah

Saia do vestido:
1. Corte uma tira de 12 cm de altura x 96 cm de comprimento. Reserve.
2. Para o babado que vai preso nessa tira acima, rasgue uma tira (retângulo) de 3,5
cm x 2,5 m (provavelmente você vai ter que emendar essa tira). Passe uma costura
em uma das bordas do comprimento todo, com o ponto da máquina mais largo,
franzindo essa faixa até ela ficar com 96 de comprimento.

Prenda essa tira franzida (2.) na tira reservada (1.), com uma costura, prendendo
direito com direito (ponto de máquina normal).

Na parte de cima dessa saia, faça um alinhavo e puxe para franzir.

Essa saia vai prendida no peito do vestido.

. Peito do Vestido:

Recorte o molde do peito do vestido e risque no tecido tricoline duplo (lembre que o
molde está ao meio, você precisa estender o molde, ilustração abaixo)

Costure no risco, a parte marcada em “amarelo”. Depois de costura essa parte,
recorte tudo em volta (o molde todo) com margem de 0,5 cm.

1
0
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Vestido de baixo – coelha Sarah

Continuação do Peito do Vestido:

Depois de recortado, abra a peça e dobre a barra da manga, passando uma costura.

Depois de fazer a barra da manga, coloque direito com direto e costure tudo em volta.
Parte pontilhada em verde:

Deixe aberto (sem costurar) as partes pontilhadas em preto.

MONTAGEM DO VESTIDO:
Pegue a saia do vestido e prenda no peito do vestido (direito com direito), com uma
costura à máquina. Conforme a ilustração abaixo.

Com a linha de bordar, fazer pontos alinhavos dedos acima da barra da manga.

Vestir na coelha.

Depois de vestir o vestido da coelha, prender a cabeça com pontos invisíveis.

Dobrar a barra 
(+/- 1 cm) e 
costurar.

1
1
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Avental– coelha Sarah

Saia do avental:
1. Rasgue uma tira de tricoline, com a seguinte medida:
 10 cm (altura)x 75 cm (largura). Reserve.

2. Pegue a renda de organza bordada (+ larga), faça uma costura com o ponto mais
largo da máquina e franza até atingir o tamanho de 75 cm. Prenda essa renda na
tira da saia do avental, conforme a indicação abaixo, com a maquina de costura.

3. Depois de prender a renda de organza na saia do avental, pegue a renda de
algodão estreita (80 cm) e costure em cima da costura onde foi prendida a organza,
para fazer o acabamento.

Na parte superior da saia do avental, franzir até ficar com a medida de 24 cm.

Para fazer a tira do avental, que fica presa saia do avental e amarra na cintura,
recortar uma faixa de 5 cm (altura) x 70 cm (largura). Dobre ao meio e dobre mais
uma vez, como se fosse um viés. (ilustração abaixo);
Prender com uma costura, a saia do avental nessa tira acima.
Cuidado: centralizar no meio da tira a saia do avental, para ficar bem alinhado.
Reserve.

5 cm

Saia do avental

Saia do avental

Exemplo 
de como 
fazer a 
tira do 
avental.

5 cm 2,5 cm

1,25 cm

1
2
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Babado do peito do avental:

Recorte uma tira de tricoline, com 6 cm de altura x 40 cm de comprimento.
Dobre direito com direito e passe uma costura com pé de maquina ao redor de toda
tira. Deixe somente um lugar sem costurar, aproximadamente 3 dedos, para
conseguirmos vira a peça.

Passe ferro e faça um alinhavo em toda a extensão do comprimento, puxe um pouco a
linha, para franzir um pouco.

40 cm

6 cm
3 cm

Coloque esse babado, fazendo como se fosse a
tira do avental. Prenda as duas pontas na
frente, como cola quente. Para fazer o
acabamento, faça um laço com renda de
algodão (conforme a foto ao lado.

Chapéu da Coelha Sarah

Aba do chapéu
Transfira o molde da aba do chapéu para o tecido tricoline, dobrado ao meio
(lembre de estender o molde). Costure no risco, exceto na parte marcada no
molde, em laranja ( orientação no molde). Recorte em torno da costura, com uma
margem de 0,5 cm. Na parte laranja, recorte no risco. Desvire a peça e passe
ferro, para alinhar a costura.

Topo do chapéu
Recorte uma tira de 12 cm (alt.) x 75 cm (comprimento). Franzir até ficar com a
medida da parte marcada em laranja no molde). Essa tira você vai unir (direito
com direito) na aba laranja do chapéu, com uma costura pé de máquina.
Unir as laterais, no lado avesso, e fechar essa lateral com uma costura. Desvire.
Dobre 1 cm na parte superior do chapéu, para dentro, e faça um alinhavo com
ponto chuleado, puxe até fechar a abertura.

MONTAGEM DO CHAPÉU E ORELHAS DA SARAH
- Prenda as orelhas com cola quente e depois coloque o chapéu, fixando ele com

pontos invisíveis (ou cola quente). Use a sua criatividade para colocar os adornos
nela. Eu fiz um laço (medida no molde).

-Para o rostinho da Sara, prenda o focinho de plástico no local indicado no molde
(faça um furo com a tesoura, coloque cola quente dentro desse furo e coloque o
focinho). Para os olhinhos, prenda com a linha de bordar. Passe blush nos coelhos.

1
3
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MACACÃO DO SAMUEL

Calçola do macacão do Coelho Samuel

Transfira o molde para o tecido tricoline, de sua escolha, dobrado ao meio duas 
vezes, recorte no risco. Fazer uma barra, +/- 1 cm, com a maquina de costura.

Agora, unindo direito com direito do tecido, costure inicialmente as cavas (1).
Alinhe cava com cava e costure o meio das pernas (2).

Faça um alinhavo e franzir um pouco a cintura (bem pouquinho). Reserve.

Peito do macacão do Coelho Samuel

Transfira o molde para o tecido tricoline duplo, de sua escolha. Costure no risco
exceto a parte debaixo (ela vai servir para desvirar a peça;

Tira da cintura

Corte uma tira de 6 cm de altura x 40 cm de comprimento. Dobre ao meio e
dobre mais uma vez, como se fosse um viés. (ilustração abaixo);

1 2
alinhavar

Fazer uma barra 
(dobrar +/- 1 cm)

Desvire o peito do macacão e faça
pontos alinhavos decorativos, ao
redor de todo peito, com linha de
bordar marrom.

1
4

Apostila digital licenciada para Aline Gasparetto (proibida a revenda Lei 9610/98)



MACACÃO DO SAMUEL

MONTAGEM DO MACACÃO
Prenda a cintura da calça, nessa tira ao lado.
Depois de prender, acerte o meio do peito com
o meio da calça, direito com direito e passe
uma costura prendendo as duas partes.
Fala alinhavo decorativo na barra da calça e
no meio da faixa da cintura, com linha de
bordar marrom, conforme a imagem ao lado.

ALÇAS DO MACACÃO
Recorte duas tiras de 6 cm de altura x 20
cm de comprimento. Faça o mesmo esquema
da tira da cintura. Dobre ao meio e dobre
mais uma vez, como se fosse um viés.
(ilustração imagem na página anterior);
Passe duas costuras no meio dessa alça. E
RESERVE. (obs: elas vão ser coladas com cola
quente no macacão.

BLUSA DO SAMUEL

Blusa do Samuel

Recorte o molde da blusa e risque no tecido tricoline duplo (lembre que o molde
está ao meio, você precisa estender o molde, ilustração abaixo)

Costure no risco, a parte marcada em
“amarelo”. Depois de costura essa
parte, recorte tudo em volta (o molde
todo) com margem de 0,5 cm.

Depois de recortado, abra a peça e
dobre a barra da manga, passando
uma costura.

Dobrar a 
barra (+/- 1 
cm) e 
costurar.

Depois de fazer a barra da
manga, coloque direito com
direto e costure tudo em volta.
Parte pontilhada em verde:

Deixe aberto (sem costurar) as partes pontilhadas em preto.
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MONTAGEM DA ROUPA NO SAMUEL

Vestir o macacão nas pernas do coelho Samuel
(abaixe todo o macacão´, pois agora vamos
prender as pernas), nesse momento prender as
pernas no corpo, com uma linha bem resistente
(eu uso a linha urso, mas pode ser o cordão
encerrado) e uma agulha de bonecas (+/- 15 à
20 cm, precisa ser bem comprida a agulha), como
movimento de vai e vem. Prenda também os
braços dos coelhos (olhar o molde).

Depois de prender as pernas e braços, coloque a
blusa do Samuel (faça ponto xulhado na parte da
blusa de cima (abertura) e estrangule até acertar
o diâmetro do pescoço do coelho.

Puxe para cima o macacão. Pegue as tiras da alça
do macacão e coloque em formato de “x” nas
costas (prenda com cola quente nas calças essa
tira de trás) e coloque as tiras da frente prendidas
com cola quente no peito do macacão.

Prenda dois botões (usei botões pequenos azul
bebê) no local das tiras do macacão no peito.

Depois, PRENDA A CABEÇA do Samuel no
pescoço, com pontos invisíveis.

Boina do Coelho Samuel

Aba do Boina
Transfira o molde da aba da boina o tecido duplo
de linho. Costure no risco, exceto na parte
marcada no molde, em vermelho ( orientação no
molde). Recorte em torno da costura, com uma
margem de 0,5 cm. Na parte em vermelho,
recorte no risco. Desvire a peça e passe ferro, para
alinhar a costura.

Gomos da Boina
Recorte no risco 12 partes do gomo (6 para o forro e 6 para o principal). No caso,
usei o forro e o principal o mesmo tecido, o linho.
Uma cada parte, lateral com lateral, duas por vez. Vai formar um “balãozinho” de 6
partes, com a parte debaixo aberta,. Faça isso com o forro também, lembrando que
no forro, temos que deixar uns 4 cm sem costurar, para depois desvirar a boina.

UNINDO A BOINA (ABA COM OS GOMOS)
Coloque direito com direito os gomos “balãozinho” e centraliza a aba da boina, virada
para dentro. Passe uma costura (pé de máquina), ao redor de toda boina. Desvire a
boina pelo buraco que deixamos sem costurar.

1
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MONTAGEM DA BOINA E ORELHAS NO COELHO SAMUEL

Prenda as orelhas com cola quente e depois coloque a boina, fixando ela com pontos 
invisíveis (ou cola quente). 

-Para o rostinho do Samuel, prenda o focinho de plástico no local indicado no
molde (faça um furo com a tesoura, coloque cola quente dentro desse furo e coloque
o focinho). Para os olhinhos, prenda com a linha de bordar. Faça também uma
marcação com a linha de bordar, logo abaixo do focinho e nas sombrancelhas. Passe
blush nos coelhos.
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Aline Gasparetto

(54) 9 99954373 @alinefgasparetto /alinegasparettobabyatelie

Prontinho, seus lindos coelhinhos Samuel e 
Sarah estão finalizados!!! 

Use sua criatividade, e Bom trabalho!!! 

Use nossas hashtags #alinegasparettobabyatelie e nos marque na sua postagem!
Assim a gente acompanha seu trabalho.



MOLDE 

CENOURA

1 x 

TRICOLINE


